



Жительница Мокроусовского района подозревается в истязании несовершеннолетней падчерицы



Следственными органами СК России по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летней жительницы Мокроусовского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание).

По данным следствия, в период с июля 2020 по февраль 2021 года женщина на постоянной основе истязала 12-летнюю дочь своего супруга от первого брака. В отсутствие супруга, используя с целью конфликта малозначительные поводы женщина причиняла девочке физические и психические страдания путем нанесения побоев, унижала ребенка. О происходящем ребенок рассказал школьному педагогу, которая обратилась в правоохранительные органы с соответствующим заявлением.

В рамках расследования уголовного дела будут проведены следственные действия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

направленные на выявление иных возможных эпизодов противоправной деятельности подозреваемой и установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Лебяжьеvский межрайонный следственный отдел

02 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1553829>